
 

 

Referat fra den ordinære generalforsamling for Røde Kors, 

Ishøj-Vallensbæk onsdag den 28. februar 2024, kl. 19.15 

i Brohuset, Vejlebrovej 45, 2635 Ishøj. 

 
Pkt. 1: Velkomst og præsentation af den nuværende bestyrelse: 
 

Formand Anders Hvid Jensen takkede for fremmødet og præsenterede den siddende 
bestyrelse: 

Formand Anders Hvid Jensen 

Næstformand Lone A. Nielsen 

Kasserer Erik Lorentzen Jørgensen 

Best. medl. Anni Slot 

Best. medl. Karen Marie Jensen 

Best. medl. Hamad Raza 

Best. medl. Helle Krall 

Suppleant Jens Kristensen 

Suppleant Kirsten Elbek 

Pkt. 2: Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog konsulent Asger Toft Johansen fra landskontoren - Asger blev valgt. 

Asger takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt pr. 
mail den 26/1-2024.  Regnskabet for 2023 er udsendt pr. mail den 16. februar 2024. 

Derudover er generalforsamlingen annonceret i Sydkysten i uge 6 og 7. 

Pkt. 3: Beretning om afdelingens virksomhed. 

Som formand aflagde Anders Hvid Jensen beretning om afdelingens virksomhed i 2023. 

Beretningen blev godkendt. Den vedlægges som bilag. 



4: Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 

Kasserer Erik Lorentzen Jørgensen orienterede om regnskabet for 2023.  

Årsregnskabet udviser en omsætning på kr. 3.126.983, med et overskud på kr. 
1.685.678,00. Butikkerne havde en rekordomsætning på kr. 3.084.000.  

Afdelingen har støttet 2 venskabsprojekter (Sundhedsklinikkerne og Besøgsvenner til 
fængselsindsatte) med kr. 50.000 til hver, og sendt kr. 1.045.587 til landskontoret. 

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

 

5: Afdelingens fremtidige virksomhed. 

Anders Hvid Jensen fremlagde planer for afdelingens arbejde i 2024: 

• Tøjbutikken har fået ny lejekontrakt og udvides med 12 m2 – udover tøj, må vi i 
fremtiden også sælge legetøj og boligtekstiler. 

• Tøjindsamling – ny indsamlingsordning for kommunerne kan komme til at påvirke 
donationer af tøj. Et opmærksomhedspunkt. Begge kommuner har lovet at oplyse 
borgerne om, at kun ødelagte tekstiler skal afleveres til storskrald. Genbrugstøj 
bedes fortsat afleveret til genbrugsbutikker. 

• Cykeltræningen – vi håber den kommer godt fra start til foråret. 
• Der skal indgås samarbejdsaftaler med Ishøj Kommune og Vallensbæk kommune. 

Arbejdet er påbegyndt. 
• Vores aktiviteter skal fortsat være gode og til glæde for borgere i Ishøj og 

Vallensbæk. 
• Det skal fortsat være attraktivt at være frivillig i Røde Kors, Ishøj-Vallensbæk. 
• God start på livet – er en ny aktivitet, som vi er med til at starte, sammen med 

Hvidovre (der er tovholder) og Brøndby. Asger Toft Johansen giver starthjælp og 
Asger præsenterede flot aktiviteten for forsamlingen. Aktiviteten henvender sig til 
kvinder/familier med et nyfødt barn. Aktiviteten sker i samarbejde med jordemødre 
på Hvidovre Hospital og sundhedsplejerskerne i kommunerne. 

 

Pkt. 6: Indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet forslag. 

Pkt. 7: Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer. 

Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg: 

Erik Lorentzen, blev genvalgt uden modkandidat – for 2 år 

Helle Krall, blev genvalgt uden modkandidat – for 2 år 

Hamad Raza, blev genvalgt uden modkandidat – for 2 år 



Lone A. Nielsen, blev genvalgt uden modkandidat – for 2 år 

Valg af suppleanter. 

1. Jens Kristensen ønskede ikke at genopstille. Birgit Nørgaard blev valgt uden 
modkandidat – for 1 år. Anders Hvid Jensen takkede Jens Kristensen for hans tid som 
suppleant i bestyrelsen, og bød Birgit Nørgaard velkommen i bestyrelsen. 

2. Kirsten Elbek blev genvalgt uden modkandidat – for 1 år. 

 

Pkt. 8: Evt. 

Der blev rejst spørgsmål om hvordan man som frivillig kan melde sig til et 
førstehjælpskursus. Erik Lorentzen orienterede om der bliver sendt orientering ud til de 
frivillige, når der er ledige pladser på kommende kurser, og man kan melde sig til Erik 
Lorentzen efter ”først til mølle princippet”. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen kl. 20.35. 

 

Referent: Jens Kristensen 

 

 

 

 

 

 

 


